

EDINOST

Posamezne številke zastarele 20 vin. Oglasi trgovcev in obrtnikov manj po 20 vin; osmrtnice, zahvale, poslanice, vabila, ogledi denarnih zaprtov manj po 50 vin; oglasi v tekstu lista do pet vrst K 20.— vsaka nadaljina vrsta K 8.— Malo oglasi po 8 vin. Beseda, najmanj pa 80 vin. Oglasi sprotne in inseratni oddelki „Edinosti“. Naročnina in reklamacije se pošiljajo upravi lista. Plačila se izključno le upravi „Edinosti“. Uprava in inseratni oddelki se nahajata v ulici sv. Frančiška As. št. 20. Poštoupravnični račun št. 841.933. Posamezna številka v Trstu in okolici: 12 vinarjev.

zhaia vsak dan jutraj, tudi ob nedeljah in praznikih. — Uredništvo: ulica sv. Frančiška Asiškega št. 20. I. nadst. — Dopisi naj se pošiljajo v uredništvo. — Nežalostna pisma se ne sprejemajo, rokopiši se ne vrstajo. — Izdajatelj in odgovorni urednik Stefan Godina. — Lastnik konzorcijska lista „Edinosti“. — Tisk tiskarne „Edinosti“. — Telefon uredništva in uprave št. 1157. — Naročnina znaša: Za celo leto K 40.—, pol leta K 20.—, tri mesece K 10.—, za nedeljsko izdajo za celo leto K 8.—, pol leta K 4.— Posamezna številka v Trstu in okolici: 10 vinarjev.

Italijanske čete zasedajo Notranjsko.

Italijani zasedli Postojno in št. Peter. — Velike slovanske manifestacije v Pull ob udeležbi italijanskega vojaštva. — Nemški poraz na Francoskem. — Revolucija v Nemčiji. Kiel v rokah upornikov. — Protest Narodnega Sveta SHS proti zasedbi Trsta in Primorske.

Italijansko vojaštvo v Postojni in št. Petru.

POSTOJNA, 8. (Izv.) V Postojno je dospelo italijansko vojaštvo. Predvčerajšnjim ponoči so dospeli z avtomobili en italijanski polkovnik, en nadporočnik in nekolicina vojakov, danes pa je prispel nekaj manjši oddelki vojaštva na treh oklopnih avtomobilih s strojnimi puškami. Vojaštvo je zasedlo kolodvor in zadržuje, da prihaja kot prijatelj čisto le v svrhu nadzorovanja prevoza vojnega materiala in vojnega plena. Nocoj je prispel vlak iz Ljubljane, iz česar se zaključuje, da se železniški obrat zopet uvede in da odstop le bo več zvez z Ljubljano pretrgane, kakor so bile doslej. Domneva se le, da italijanske oblasti uvedejo pisemsko cenzuro, drugače pa da ne bo najbrž nikakršnih izprememb. V št. Petru se je nastanila danes stotinja italijanskega vojaštva.

Položaj v Gorici.

GORICA, 8. (Izv.) Danes se je uvedla tukaj telefonska cenzura in je dovoljen telefonski pogovor samo v italijanskem jeziku. Danes je odšel iz Gorice ljubljanski strelski polk št. 2. V Gorico prihaja vedno več italijanskega vojaštva in je precej težav z nastanitvijo tega vojaštva. V ostalem pa je položaj neizpremenjen.

Slavje neodvisnosti čehoslovaške države v Pull.

PULA, 8. (Izv.) Danes so se vršile tu veljanske manifestacije v proslavo samostojnosti in neodvisnosti čehoslovaške države, katere se je poleg čehoslovaškega vojaštva in jugoslovaškega vojaštva naše mornarice udeležilo tudi velikansko število prebivalstva, drugonarodnega mornariškega vojaštva in tudi lepo število tu sedaj nameščenega italijanskega vojaštva. Mesto je bilo okraшено z zastavami, naše brodirje vse v zastavah. Na trgu pred strojniško šolo se je zgrnila vsa ogromna množica manifestantov, ki je štela gotovo do 30.000 oseb vseh narodnosti. V imenu Čehoslovakov je govoril tu nadporočnik Svatoška, v imenu Jugoslovanov pa dr. Zuccon, ki je govoril tako navdušeno o narodni svobodi Slovanov, da je bilo marsikatero oko solzno od radosti in navdušenja. Nastopil je tudi italijanski častnik, ki je izjavil, da so prišli Italijani v Pulo kot naši prijatelji v imenu entente, da bodo ravnali in vse le v bratskem sporazumu z nami Jugoslovanov in naši zavezanci in da je namen njihovega prihoda edino le vzdrževanje mira in reda. Povzvaljal je navdušeno svobodo Čehoslovakov in Jugoslovanov. Množica je govor spremljala z viharinimi klici: Živio! Na zdar! Evviva! Manifestacija se je izvršila v najlepšem redu in ni bilo nič najmanjšega neprijetnega dogodka. Drugače vlada v Pull najlepši mir in red. Italijanska zastava je slej ko prej razbešena samo na Kastelu, a italijansko vojaštvo pozdravlja našo jugoslovaško zastavo, razvito na vsem našem brodirju. Mornariški arzenal je slej ko prej v naših rokah. Italijansko vojaštvo opravlja v resnici edino le policijsko službo, toda tudi to vse sporazumno z našim poveljstvom, in je povsod, kjer se nahaja italijanska straja ob enem z njo tudi naša, in vse točke, ki jih je zasedlo, je zasedlo italijansko vojaštvo v polnem sporazumu z nami. Med našim in italijanskim vojaštvom vlada očitno prijateljsko.

Italijani v Opatiji.

OPATIJA, 8. (Izv.) Opatija je, kakor znano, od ponedeljka sem zasedena po Italijanih. Prišla je tedaj v Opatijo italijanska torpedovka, ki je izkrcala kakih 30 mož, kateri so zasedli vilo Abbazia, kjer se je prejel najhujši avstro-ogrski poveljnik. Italijani so izjavili, da ne prihajajo v nikakršni politični misli, temveč kot prijatelji. Poveljnik torpedovke je povabil k sebi predsednika Narodnega Sveta in tajnika, kjer in je sprejel zelo vljudno in prijazno ter tudi izjavil, da prihaja kot prijatelj in zaveznik po nalogu entente. Na omenjeni vili so razvili italijansko zastavo, drugače pa se ni izpremenilo nič, temveč je vse ostalo pod upravo Narodnega Sveta. V Opatiji kakor tudi drugod po Istri vlada popoln mir in red. Enako tudi v Reki, kjer se položaj, ki je bil pred prihodom italijanskega brodirja v Reki, ni izpremenil v ničemer. Isto vella tudi za sosednji Sušak.

Pasić o Jugoslaviji.

PARIZ, 7. (Izv.) Srbski ministri predsednik Pasić je izjavil uredniku lista „Ouvre“ naslednje: Srbi nikakor ne nameravajo nikomur naričiti svojega gospodarstva, svojega pokroviteljstva in svojega zavezništva. Ljubijo Bosnjake, Dalmatince, Slovence in Hrvatke kot brate in ne žele drugega kot njihovo srečo, da sami določijo svojo usodo in da so svobodni. Pasić je mnenja, da leti ne nameravajo nastavljati neodvisnih držav, ker vedo, da bi bile potem, če bi se ločili, njihove moči preslabe proti nemškemu pritisku proti Adriji. Njihova trajna neodvisnost je mogoča le v zedinjenju s Srbijo. Pasić meni tudi, da so te dežele prebužne, da bi mogle vsaka zase primerne izkoristiti svoje gospodarske moči ter dobiti podporo od zapadnih vlad. Njihova misel in ljubezen se zaupno obrača k Francoski. Dodelal je še: Računamo tudi na prijateljstvo Italije in hočemo živeti z njo v dobrem prijateljstvu. Morje nas mora združevati, ne pa ločiti.

Premirje z Nemčijo.

MILAN, 8. (Izv.) »Corriere della Sera« piše o pogajanjih za premirje med entento in Nemčijo: Foch ne bo privolil v nikakršno razpravo. Odgovor maršalu bo moral biti neposreden, pritrden ali zanikalen. Sovražno poveljništvo pa se obvesti, da se sedaj podajajo pogajanja, da bi se pa poostriži, ako bi Nemci hoteli nadaljevati sovražnost.

ni. Pasić je mnenja, da leti ne nameravajo nastavljati neodvisnih držav, ker vedo, da bi bile potem, če bi se ločili, njihove moči preslabe proti nemškemu pritisku proti Adriji. Njihova trajna neodvisnost je mogoča le v zedinjenju s Srbijo. Pasić meni tudi, da so te dežele prebužne, da bi mogle vsaka zase primerne izkoristiti svoje gospodarske moči ter dobiti podporo od zapadnih vlad. Njihova misel in ljubezen se zaupno obrača k Francoski. Dodelal je še: Računamo tudi na prijateljstvo Italije in hočemo živeti z njo v dobrem prijateljstvu. Morje nas mora združevati, ne pa ločiti.

CEHOSLOVAKI IN ENTENTA.

PARIZ, 7. (Izv.) Predstavitelji Čehoslovakov v Parizu so pozabili »Journal« naslednjo izjavo: Svoje svobodo smo dosegli po ententinih vojaških naporih in ji ostanemo zvesti. Če bodo zahtevale okolnosti, bomo dali ententi na razpolago vse svoje železnice z vsem železniškim materialom. Postavili bomo armado 55 tisoč mož, ki bo iz Češke korakala na Sokosno in dopolnila poraz Nemčije. Svojam osvoboditeljem moramo nuditi več kot pa platonično simpatijo. Na omenbo sporov med Italijani in Jugoslovani v Primorju, so izjavili: Sovražniki se varajo, če zidajo svoje upe na kakke težave v tem pogledu. Mi zelo hrepimo po spravi. Nocoj moramo pridržati nobenega ozemlja italijanskega naroda niti v najmanjši izmiki. V ostalem pa zaupamo, da razprave v Versaillesu navdajata umerjenost italijanske vlade ter duh pravičnosti in pravičnosti.

Volna poročila.

VOJNI DOGODKI NA FRANCOSKEM.

MILAN, 8. (Izv.) »Corriere della Sera« piše: Nova bitka na Francoskem se razvija v popolno zmago. Napadajoč med Skaldo in Sambro, skušajo Angleži, podpirani na desnem krilu po Francozi, prebiti sovražne črte, da obkolijo nemško obrambo v Ardenih, ozemlja, pokritej z ogromnim prastarim gozdom, kjer bi odpor znal biti daljši. Središče je tu Hirsion. Istočasno skuša ameriški napad ob Mozji, podpiran na levi po Gouraudovi armadi, porušiti nemško oporišče in presekat promet na železniški prog Metz-Meziers. Obe veliki akciji ste dosegli pričakovani uspeh. Sovražniki je prisiljeni umakniti se brzo na vsej črti in posebno v bolj ogroženih odsekih. Približuje se na eni strani Maubengeu, na drugi pa Sedanu, so prisilili zavezniški sovražnika, da mora kar najhitreje zapustiti Ardeno, da se izogne ogromnemu zajetu. Gozdovito ozemlje med Maubengem in Sedanom nudi le zelo malo izhodov in le majhna zmodra v odredbi splošnega umika bi znala imeti trdnost posledice. Pričakovati je v kratkem takorekoč popolne osvoboditve francoskega ozemlja.

Francosko uradno poročilo.

6. nov. zvečer. — Na fronti od sombrskega prekopa do Argonov se je nadaljevalo sovražno umikanje ves dan in je na nekaterih točkah doseglo do deset kilometrov globočine. Prva francoska armada je zajela 4000 mož in 60 topov. Zavzela je Guise. Prodirala je brez prestopa. Dosegli smo bližnja Varza, Esquehertes, la Baqueresse, Ruppillyja, Malzya, Pomerya, vzhodno Vlega, Faty, Decolentay, Sains, Richeaumont, Ousset, osvobodili v zavzetih krajih veliko število civilnega prebivalstva. Dalje na desni smo zavzeli Nenville, Ousset, Marle, cesto Marle a mont do vzhodno Neuville, Bosmont in Baucieu, Bussy les Prierepont, Dizy le Cros. V okolici severozapadno Chateau Porciena so hudi boji zadnjih dni dosegli uspeh, da so bili sovražniki popolnoma vrženi. Gondeletz, Herpy in Chateau Porcien so v naših rokah. Ustalihi smo se na vzhovih zapadno ceste iz Salsreincourta v Echy. Nekatero naše enote so prekorakale Aisno proti Nanteuilu. V Argonih so naše čete sijajno izvršile nenadni prehod čez ardenski prekop in Aisno proti Mont Genu in Chesnelju. Prodi smo še daleč preko teh krajev in dosegli Louvreny in Sauville ter robove mont-dienškega gozda.

Angleško uradno poročilo.

5. nov. popoldne. — Utrjeno mesto Le Quesnoy, popolnoma obkoljeno po naših četah, je večeraj popoldne prišlo v naše roke z vso posadko, ki je štela nad 1000 mož. V odsolu severno in južno odidlo so naše čete zavzele Jolimetle Rond, Quesne Fresnoy in Le Petit Marais. Večeraj zvečer so naše čete nanovo napredovale v mornarskem gozdu vzhodno Valenciennesa ter zavzele Eth.

LONDON, 6. (Reuter.) Nemci se umikajo na vsel sedemdeset milj (120 km) dolgi fronti od Aisne do Skalde.

Amerikansko uradno poročilo.

5. novembra popoldne. — Davi je prva armada obnovila napad. Vkljub obupnemu nasprotnemu odporu so naše čete prekorakale Mozo v Briennele-sur in Clery le Pettit. Med temi kraji so sedaj prodirle v zelo gozdovito in težavno ozemlje v hrilovju vzhodno reke.

Premirje z Nemčijo.

MILAN, 8. (Izv.) »Corriere della Sera« piše o pogajanjih za premirje med entento

in Nemčijo: Foch ne bo privolil v nikakršno razpravo. Odgovor maršalu bo moral biti neposreden, pritrden ali zanikalen. Sovražno poveljništvo pa se obvesti, da se sedaj podajajo pogajanja, da bi se pa poostriži, ako bi Nemci hoteli nadaljevati sovražnost.

BAVARCI NA TIROLSKEM IN KOROSKEM.

LJUBLJANA, 8. (Izv.) Tukajšnji listi poročajo, da so bavorske čete prestopile Tirolsko mejo ter so napredujoč proti jugu in jugovzhodu že dosepele na Koroško.

Revolucija v Nemčiji.

BUDIMPEŠTA, 7. (Izv.) Tukajšnji listi poročajo, da se je večeraj tekem vezb nemškega vojnega brodirja v Kielu, glavni nemški vojni luka, uprl 3000 mornarjev, ki so se potem zbrali na shodu, na katerem so izjavili, da hočejo biti odpušteni iz vojaške službe, in so potem z rdečimi zastavami na čelu korakali po mestu do justične palače, kjer so izpustili iz zapornic vse vojaške jetnike. Prišlo je tamkaj do spopada z varnostno stražo. Bilo je več oseb mrtvih in večje število ranjenih.

BEROLIN, 6. (Izv.) Iz Kiela se poroča: Mornarica se je uprla in brodirje tor sklaščiča za živila se nahajajo v rokah upornikov, ki so razorožili vse častnike. Vse hiše v mestu so razobešile rdeče zastave. Uporniki so proglasili republiko. Danes jutraj sta dospela v Kiel socialno-demokratska poslanca Haase in Ledebur.

Povratak italijanskega ministrskega predsednika v Rim.

RIM, 7. (Izv.) Ministrski predsednik Orlando se vrne v Rim v petek ali soboto. V parlamentarnih krogih se smatra, da se sedaj določi zopetna otvoritev zbornice. Iz parlamentarnih krogov se v prvi seji vložil zakonski načrt, da naj se dan 3. novembra, ko sta bila osvobojena Trento in Trst, proglasi za narodni praznik. Poslanec odredenih ozemelj, ki so se pred izbruhom vojne zatekli v Italijo, in oni, ki so se pred 14 dnevi podali znano izjavo sledo italijanski v dimajnem parlamentu, bodo prisostvovali zopetni otvoritvi zbornice na posebni tribuni.

Vojna med Rusijo in Ukrajino?

STOCKHOLM, 7. (Izv.) Dopisnik »Stockholm Dagblada« piše: Z velikim zanimanjem se zasleduje razvoj spora med Rusijo in Ukrajino. V boljševiških krogih se meni splošno, da stoji Rusija pred novo vojno in namiguje se, da se v Ukrajini pripravila novo protirevolucionarno gibanje. Zadržuje se, da so bile zadnje konference, ki so se vršile v Kijevu, naperjene proti boljševiški oblasti in da jih je vodila ali pa inspirirala Nemčija. Da se pripravila za vsako eventualnost, se boljševiška vlada zelo podvzuje z vojaškimi pripravami. Ukrenile so se prav posebne odredbe v svrhu vzpostavitve ostre disciplinje v armadi. Trocki je izjavil, da bodo poveljniki osebno odgovorni za disciplino v svojih oddelkih.

SOLNOGRAD PROSI ZA ŽIVILA.

LJUBLJANA, 8. (Izv.) Nemški Narodni Svet v Solnogradu se je obrnil na narodno vlado SHS v Ljubljano in prošil za doposiljanje živil, utemeljuje svojo prošnjo z dejstvom, da prihaja vedno več domov se vračajočega vojaštva, katerega brez pomoči od zmag nikakor ni mogoče preskrbeti z živili. Prošnja solnogradskega Narodnega Sveta je bila pisana v slovenskem jeziku.

Protest Narodnega Sveta SHS proti zasedbi Trsta in Primorske.

Krajni Narodni Svet v Trstu je izrečil po nalogu Narodnega Veča v Zagrebu generalu Pettitju di Roreto naslednjo noto: »Narodno Veče, Trst. Javite pisnomo zapovedniku talijanske flote Diazu sledeči brzojav: »Vlada narodnega veča države SHS koja se proteže po etničnem teritoriju i po modernom principi narodnosti na Trst i Gorico, ne može smatrati iskroivanje talijanskih četa u Istri baziranim na »diritto di conquista«, jer naša država, obrazovana davno prije iskrcivanja, ne nalazi se u računom stanju sa nijednom državom, a sa Italijom kao saveznicom entente smatra se u prijateljskom odnosu. Za vladu Narodnog Veča: vojni povernik Dr. Drinković.«

Položaj v Trstu.

SLOVENSKA TROBOJNICA NA NARODNEM DOMU.

Krajni Narodni Svet je dal izvesti na pročelju Narodnega Doma slovensko trobojnico, da na ta način vidno označi, kaj ima svoj sedež.

V. KOJMANILO.

V hotelu »Balkan« se je nastanilo nekaj italijanskih častnikov. Eden izmed njih je izvesil z okna svoje sobe draperijo s savojškimi oznaki. To pokazalo smo dolžni našemu občinstvu, da si kdo nega ne bo tolmučil napačno.

ZELEZNIŠKI PROMET DELOMA ODPRT.

Uradno se poroča: Od 9 popoldne danes dalje bo vozil na dan po južni železnici iz Trsta preko št. Petra do Opatije-Matuzi po en vlak. Vlak bo odhajal iz Trsta ob 9'10 popoldne in bo prihajal v Trst ob 21' (9 zvečer). Potniki morajo za vožnjo s tem vlakom imeti prepustilco, katere izdajajo kvesturne (policijske) oblasti.

ZELO NEPRIJETEN DOGODEK.

Večeraj okoli pol 5 popoldne so se nenadoma zaslišali strelji v ulici Coronoe. Izpočetka je občinstvo, ki ga je sedaj vedno precej po ulicah, presstrašeno začelo bežati na vse strani, potem pa se je vrnilo in začelo povpraševati, kaj se je zgodilo. Italijansko vojaštvo je pojasnilo, da se je opazilo, da iz četirga nadstroja vogalne Coronoe hiše, s strani, ki gleda v ulico Coronoe, meče nekdo goreče stvari na ono malo vojaško skladišče na vogalu ulice Coronoe in Carducci in da je stvar zelo nevarna, češ ker se v onem skladišču hrani benzin.

Vojaštvo je vdrlo v hišo in kmalu nato so pripeljali na ulico mladiča kakih 15 let, s ščepalnikom na nosu, očitno dijak. Občinstvo je kakor divje planilo proti njemu, ga obkoljalo z vsemi mogočimi in nemogočimi psovki, pljuvalo vanj in ga tudi začelo pretepati. Vojaštvo ga je kmaj obrnilo ljudske razkačenosti, da ga razjarjena množica ni razgrajala na ulici Močna straza, ki je krepko odganjala naval množice, ga je odpeljala v Veliko vojašnico, kjer so ga zaslišali. Očividci so ugotovili, da je aretiranec imel pripeto pentilo v italijanskih barvah.

Povzvedovali smo natančneje in izvedeli, da je aretiranec metal z okna svojega stanovanja razno užgano stvari — trdi se, da v petrolni namočene čevlje, z druge strani pa, da je bil užgan tes — na ono skladišče. Ko je vojaška straza, ki je baje že prej opazila enako njegovo počenjanje, začela straljati v okno, se je aretiranec odemnil od okna, a potem prišel zopet bliže in dvakrat z revolverjem ustrelil. Tako se nam je poročalo z ene strani. Z druge strani pa se nam je zagotavljalo, da se je aretiranec le igral in da je popolnoma brez vsakega slabega namena metal one goreče stvari skozi okno. S svojimi tovaršiški dijaki da je hodil pred kratkim po Krasu in tam nabral razne razstreljive snovi, s katerimi je potem delal doma razne pokuse že večkrat, tudi pred prihodom Italijanov v Trst. Z isto strani se nam je tudi pripovedovalo, da je vojaštvo takoj izvedlo natančno preiskavo v stanovanju in da ni našlo čisto ničesar, kar bi obremenjalo aretiranca ali njegovo rodbino. Stotnik, ki je vodil preiskavo, da niti ni hotel dati poklicati aretirancevega očeta, češ da je stvar itak brezpomembna.

Aretiranec se imenuje Piero Codrig in je sin uradnika pri zavarovalnici »Assicurazioni Generali«, Karla Codriga. Kakor smo že povedali, je nosil, ko so ga aretirali in vodili v vojašnico, italijanske barve. Rodbina je sicor slovenskega pokolenja, karli stariš aretirancevega očeta so bili slovenski Krasčevci in aretiranec, ded je bil slovenski Kodrič, ki pa se je v Trstu potitalil in vzgojil svoje otroke v italijanskem duhu. Po poročaju, da je »poturica hujši od Turčina«, je Codrigeva rodbina res tudi zagrezovala italijanske, kar kaže že pisava priimka in je tudi kazalo vse njihovo vedenje napram Slovincem, bivajočim v isti hiši, katere so vedno le nazivali »ščavci«. Se danjem prihodu Italijanov v Trst so sodelovali vsi z največjim navdušenjem pri italijanskih manifestacijah.

Vpraševalo se bo morda, čemu neki navajamo vse. Evo vzroka:

»So izvestni elementi v Trstu, kateri niti najmanj ne poznajo ali pa vsaj nočejo pojmovati veličine sedanjih časov, ki so prinesli doleži zatiranje, usajenjem narodom svobodo, temveč blodijo in brodirjo še vedno po starem blatu narodnega sovražstva in mrznice ter skušajo bodeti na ta ali oni način nahujskati nerazodeno ljudske mase k sovražnim dejanjem proti pripadnikom drugih narodnosti, predvsem proti nam Jugoslovanom, Slovincem. Vsaki naš kretit se podtika zloben, Italijanom sovražnem namen, vsaka naša beseda se izprevrča, da, celo za našo milostjo, resnostjo in trznostjo, s katero presojamo danušnje dogodke, slutijo upornost, kovarstvo, in ne vemo kakšne revolucionarne naklepe, sovceda proti italijanskemu sotesčanstvu, proti italijanskim oblastim. Tako proglašajo naš Narodni dom za pravcato legbo zarotništva, tako so raznesli pred par dnevi vest, da prihajata vsa okolica in ves Kras z gnolnimi vilami, sekirami, puškami in menda celo kanoni v mesto, da pokoljeta in postrelita v Trstu vse, kar je italijanskega, in strah je bil že tak, da so po Miramarski cesti in na Kolodvorskem trgu že zapirali javne lokale in hiše, da bi se obranili slovenskega napada, o katerem se niti enemu slovenskemu okoličanu ali Krasčevcu nikdar niti sanjalo ni. Raznesla se je tudi vest, da prodirata proti Trstu dva jugoslovaška polka, da napadeta mesto, da sta že na Opčinah. In kaj je bilo? Na Opčinah je tržaška drhal ropala po kolodvoru, da je prišlo končno do one strahotlive eksplozije, ki je zahtevala toliko žrtev. In glej! Ne le, da ni bilo niti na Opčinah niti v najdaljši okolici nobenega jugoslovaškega polka, ki bi bil sploh namenjen prot Trstu, temveč tudi po oni eksploziji na openskem kolodvoru ni bil prizadet noben openski domačin, temveč sami tuoci. In vendar so potem Slovinci, Jugoslovani tisti, ki ogrožajo Trst, tržaške Italijane! Brez zlega namena to hujskanje gotovo ni, in trdno smo prepričani, da bi ti podžigalci ljudskih strasti ne želeli nič drugo enako pravico radovati se svoje svobode in nad nami.

In vendar! Naš list je od prvega dneva italijanskih manifestacij kar najodločneje zastopal načelo, da je svoboda enaka za vse, da imajo Italijani

prav enako pravico radovati se svoje svobode in manifestirati za svoje mišl, kakor mi, da njihovo manifestacije nikakor ne žalijo nas, ki imo privoščamo svobodo prav tako, kakor sami sebi. In naše vedstvo! Ali ni v vsem svojem dejanju in gibanju stalo na istem stališču? A naše imoželci! Niti enega slučajja ne morejo navesti Italijani, da bi se bil z naše strani žalil Italijanski narodni čut celote ali kakega posameznika! V našem listu se je poudarjalo prav posebno, kako so tudi Italijani v manifestacijskih dneh spoštovali nas, naš narodni čut, našo lastnino, da ni bilo niti najmanjšega neljubega dogodka, zaradi katerega bi se mogla pritoževati naša splošnost, kar čez noč naj bi pa bil po vsem tem, ko smo kar najtopleje pripravili našemu ljudstvu, da naj se ne vznemirja, da naj mirno opravlja svoje poslo in se v vsem porokorava obstoječim novim oblastom in njihovim naredbam in odredbam, mi Slovinci, mi Jugoslovani postali taki nevarni prekučni in zavratneži, da bi se nam moglo pripisavati vse najhujše, kar si more izmisliti kdo!

Kakor je marsikaj drugega, se zlorablja tudi Kodrigev najbrž čisto nedolžni pripetljaj tako zlobno proti nam. Od navidezno pametnih in resnih mož so se čule besede, češ, povzročiti je hotel eksplozijo, biti more edino le — »ščavci«, ki se morda že sedaj smeje v pest v — »Balkanu«, v Narodnem domu. Take govornice gredo potem od ust do ust, čam dalje tem gorostasneje, in konec naj bi bil, da bi se tržaško Italijanstvo vdelo v nas Jugoslovanih svoje smrtne sovražnike, katerih bi se bilo kar najnujše treba rešiti s pogromom. In vendar je bil oni pobit najnavdušenejši Italijan!

Porabili smo to pričko, da smo, odkrito povedali svoje mnenje. In pravimo še: Kakšno je naše mnenje o okupaciji Trsta po Italijanih, smo razodeli že dovolj jasno. Dasiravno ne priznavamo italijanskega gospodarstva nad Trstom, se pokoravamo njihovim oblastvom in polni mori, ker hočemo tudi mi, da se ohrani mir in red v zasedenem ozemlju, ter kar najodločneje zavračamo vsakršna podpiranja neojalnosti, rovarstva in kovarstva, in to je tembolj, ker smatramo vse sedanje uredbne le za začasne in pričakuemo končne rešitve tržaškega vprašanja edino le od mirovne konferencie. To bodi povedano enkrat za vselej! Končno naj le še rečemo, da se zelo imti vsak fisti, kakor misli, da se velika mednarodna vprašanja, kakor je tržaško in primorsko, danesne rešujejo s hujskanjem naroda proti narodu!

Značilno.

Te dni so čakale v dolgi vrsti ženske izkaznice. Med njimi se je nahajala tudi neka Slovenka, s slovenskim znakom in »Edinostjo« v roki. Zenovalo je kmalu začelo zbadati z onimi starimi židovskimi in psokami iz predvojnih časov. Naša im je odgovarjala mirno in resno, a ko je pripomnila še neka druga gospa, Italijanka, da imajo vendar vse narodnosti enake pravice, so se zabavljale spravile tudi na to gospo. V tem pa je prišel njeno karabiner, ki je zavril zabavljalke z besedami: »In Italia non si usa offendere altre nazionalità (V Italiji ni navade, da bi se žalilo drugo narodnosti). Ženske so se nekam zašodno spogledale in omolknilo. Žalive besede seveda ni bilo nobene več!

RIMSKI POSLANEC BARZILAJ V TRSTU.

Predvčerajšnjim je prišel v Trst rimski poslanec Barzilaj, rodom Tržačan. Sprejeli so ga z vsem navdušenjem. Barzilaj, ki se vrne danes v Italijo, je govoril javno ob raznih prilikah, tako na bivšem namestništvu, v Tergesteju in potem zopet večeraj z balkona hotela Excelsior, ali kakor so ga prekrstili sedaj, Savoia. V svojem večerajšnjem govoru se je Barzilaj spominjal svojih mladostnih dni v Trstu in dejal potem, da je sedaj vendar pritoš čas, ko je klic »viva l'Italia« radostna zenitovjanjska pesem, klic »morte all' Austria« pa prava nagrobnica. Omenjal je nato zadnji požuk Habsburžanov, da bi zadovoljili Trst, da bi mu dali svobodo, toda Trst da je hotel imeti svobodo v Italijo. Trdi je, da Trst, združen z Italijo, ne bo uničen gospodarski, temveč da bo vedno užival dobroto svojega, zemljepisnega položaja in da za Italijo ne bodo nobeni stroški prevleki, da zanjami Trstu tudi nadaljni razvoj. Pomembno pa so bile naslednje Barzilajeve besede: Bo še pač različnih mnenj, toda odslej se bodo kazale te različne dostojen način. Sovražstva ni bilo v meščanstvu in ni ga bilo v socialistih. Toda bilo je v nepošteni vladi in njenem nesramnem geslu »Divide et impera«. Med vami ostanje ljudje, ki bodo svoje mišl izrekli v jeziku, različnem od našega. Italija pa bo vedno delitičica pravice in se ne bo ozirala nikdar na to, v katerem jeziku se bo zahtevala pravica.« Barzilaj se je ob neki drugi priliki tekem svojega sedanjega bivanja v Trstu glede vprašanja, kako ozemlje si želi prisvojiti Italija, izrazil, da je Italija narodno istorodna država in da nikakor ne želi, da bi si pridlopih ozemlje z večjim številom tulerodnega prebivalstva.

Okupacijsko pravo.

(Nadaljevanje.)

Pomemben napredek je ustvarilo moderno vojno pravo tudi s tem, da so se priznala razna pravila o premoženjskih predmetih, nabajajočih se v zasedenem ozemlju, s katerimi je v prejšnjem času zasednik smel postupati po svoje volji poljubnosti. Iz današnjega naziranja o vojni in iz pravila, da je povzročitev le takih noprilik dopustna, kakršna so potrebne za doseg smotrov velenjavanja, lahajo zahteve napram zasednikovemu počenjanju v interes javnega in zasebnega premoženja. V obeh smereh nasprotje po sedanjem naziranju vsako nepotrebno uničevanje premoženjskih predmetov mednarodnemu pravu. Dovoljeno pa je v obeh

ameriški vojak po potrebi vjevanja zadržano ...

Za vojno pravo, kolikor se tiče vjevanja ...

Isti vidiki, ki se uveljavljajo glede na prisvojevanje ...

Posebna vrsta poseganja v zasebno lastnino ...

vorili so, da je tako po vsej Hrvatski. Ker ...

Naslednjega dne sem doznal, da so razpustili ...

Vendar se je vse pretravalo. V Osijeku ...

Drugača dne, 1. novembra, sem našel ...

Pustil sem Mujo, naj počiva in gledat ...

»Bosanci! Bosna je več slobodna. Mi madžarski ...

Domače vesti. »Prodali ste nas! Je med našinci ljudi, ki ne ...

tudi na Goriskem, v Istri in celo v Dalmaciji. Tako ...

Informacije o političnih stvareh. Kdor želi imeti ...

Slovensko gledališče. Opozarjamo na jutrišnje ...

Pevsko društvo »Kolo« ima danes zvečer točno ...

Slovensko gledališče v Trstu

V nedeljo, dne 10. t. m., ob 7 zvečer.

VRAG.

Igra v treh dejanjih. Spisal Franc Molnar.

Poslovenil M. S. Režiser M. Skrbinskič.

- OSEBE: Alfred ... g. Martinčević, Jolanta ... ga. Pavlin-Skrbinskova, Vranko ... g. Skrbinskič, Janko ... g. Kralj, Elza ... gđ. Kavčičeva, Zidana Micl ... gđ. Gradišarjeva, Andrej ... g. Gorjup, Siuga ... g. Pregarc

CENE: Lože K 20', vstopnica v lož K 1', stojišče ...

V četrtak velika petdelejska burka »Milijone«.

Poslano*) OBJAVA.

Sklad za vdove in sirote padlih vojakov.

(Oddelek: ljudsko zavarovanje; pogodbeno društvo »Feniks«)

v Trstu, ul. Lazzaretto vecchio 3, je sklenil, upoštevajoč koristi zavarovancev, na zahtevo te-teh izprazniti dose-

in sicer proti plačilu male razlike v premijah.

S tem odpade vsaka event. izguba, kateri so podvržene dotične oblike, vseh menjajočih se borznih kurzov.

V interesu strank je, da plačajo svoje premije brez poziva in točno!

*) Za članke pod tem naslovom odgovarja uredništvo le toliko kolikor veleva zakon.

Mešana zastavljavnica. Danes, v soboto, dopoldne ...

MALI OGLASI

Učitelj ali učiteljica za slovenščino isče ...

3 metre finega blaga za sukno prodaja Batiš ...

Plošče za peči in za štedilnike ter ploščice na ...

Mebilirano sobo z uporabo kuhinje isčeta pri ...

Iščem meblirano stanovanje za družino 4 oseb ...

Delavnica mrtvaških kret vsake mere in vrste, bele ...

Modistka izvršuje in popravlja klobuke. Na razpolago ...

Fotograf Anton Jerkič posluje v svojem ateljeju v Trstu ...

Izolanski dezertni refošk v steklenicah in moškati, sladki ...

Pelinkovca posebne vrste se prodaja nekaj hl po nizki cenil ...

Likerji najnižji in vsakovrstni po nizki cenil in v vsaki množini ...

Konjak najnižji in v steklenicah po 1/10 in 1/15 se prodaja na drobno ...

PRIPOROČLJIVE TURKJE

Rokavice in modne potrebščine. IT. VENERI & Comp. Corso 14. Modne potrebščine ...

Trgovina jestvin IVAN BIDOVEČ, Trst, ul. Campanile 13 (Org. Fontorosso) ...

Mehanična delavnica. ODLIKOVANA LAVALIČNA OSVALDELLA. Via Media 28 ...

Knjigovoznica PIETRO PIPPA, Trst, ulica Valdirivo 19. Artistična vezava ...

Majolične peči in štedilniki M. ZEPFAR, ul. S. Giovanni 6 in 12. Najboljša izdelovanja ...

Hotel Continental Trst, ulica San Nicolò št. 25 (blizu Corso). Prenočišče za vojake ...

Papir. VERIKA ZALOGA PAPIRJA za ovitke, papirnatih vrečic ...

Damska krojačnica A. RIEGER, Trst, ulica Commerciale 3. Izdeluje vsakovrstne obleke ...

JADRANSKA BANKA

Trst, Via Cassa di Risparmio šte. 5 (Lastno poslojstvo)

Delniška glavnica K 30.000.000.— Rezerva K 2.600.000.—

Filijalke: Dunaj, Tegethofstrasse 7-9, Dubrovnik, Kotor, Ljubljana, Metković, Opotija, Split, Šibenik, Zadar, Ekspositura v Kranju

Vloge na knjižico 3 1/2 % Vloge na knjižico

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje banka od svojega.

vlog na tekočem in žiro-računu po dogovoru. Akreditivni čeki in nakaznice na vsa tu- in inozemska tržišča.

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje banka od svojega.

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje banka od svojega.

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje banka od svojega.

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje banka od svojega.

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje banka od svojega.

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje banka od svojega.

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje banka od svojega.

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje banka od svojega.

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje banka od svojega.

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje banka od svojega.

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje banka od svojega.

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje banka od svojega.

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje banka od svojega.

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje banka od svojega.

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje banka od svojega.

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje banka od svojega.

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje banka od svojega.

Fotografski atelje DAGUERRE

Trst - Corso šte. 39 - Trst.

Razglednice v platini. Specijaliteta: slike v barvah, fotosclizzi, Cabinet, visit, po-večanja, reprodukcije vsake slike.

Električna razsvetljava.

Novo skladišče.

Veliko skladišče klobukov, belih in pisanih šrajc, platna, žepnih robcev, moških nogavic itd. itd.

K. COENREI, Trst, Corso šte. 28

Cene zmerne. Postrožba točna. Narodna trgovina. - Narodna trgovina.

ZDRAVNIK dr. H. Manheimer

specijalist za notranje bolezni SE JE VRNIL

in sprejema vsak dan od 2-4 popoldne v ulici Teatro št. 1 II.

Hermangild Trocca

Trst - ulica Barriera vecchia 8 - Trst

Ima veliko zalogo mrtvaških predmetov.

Venci iz porcelane in biserov, vezani z medeno zico, iz umetnih cvetic in trakov in napisl. Slike na porcelanastih ploščah za grobne spomenike

ZLATO

Srebro in drugulje kupuje po najvišjih cenah dobro oz na urarna in zlatarna

A. POVIH v Trstu Trg Stare mitnice (Barriera vecchia) šte. 3

Umetni zobje

z in brez čeljusti, zlate - krone in obrobki

VILJEM TUSCHER, konc. zobotehnik Trst, ulica Caserma šte. 13, II.

Ordinira od 9 popoldne do 6 zvečer.

Izredna prilika!

Likerji v steklenicah po 1/10 in 1/15 naprejš Slivovka po 32' - I. Zganje po 36' - I. Rum po 28' - I. Pelinkovec po 28' - I. Konjak po 36' - I. Brinjevec po 36' - I. Vermouth po 10' - I.

Križmančič, Trst, ulica Caserma 8.

Zobozdravnik DR. J. ČERMAR

v Trstu, ul. delle Poste vecchie 12 vogal ul. delle Poste

Izdiranje zobov brez bolečin. Pomembna Umetni zobje.

DR. MRAČEK

zobozdravnik Trst - Corso šte. 24, I. nad. - Trst

Od 9 - 12 dop. in od 3 - 6 pop. Brezbolestno izdiranje zob, plombiranje in umetni zobje.

Kraste,

lišaj, srbeč in drugo kožno boleznj odpravi hitro in sigurno domače mazilo Paratol. Ne umaka, nima duha, se mora tudi šez dan rabiti. Velika posoda K 5, rodbinski lonček K 9. Nadalje prašek PARATOL za varstvo občutljive kože, ena škatlja K 3. Dobi se oboje ako se pošlje naprej denar, ali po povzetju. Naslov: Paratol-Werke, Iekarnar Ulmer, Budimpešta VII Rózsza utca 21.

JADRANSKA BANKA

Trst, Via Cassa di Risparmio šte. 5 (Lastno poslojstvo)

Delniška glavnica K 30.000.000.— Rezerva K 2.600.000.—

Filijalke: Dunaj, Tegethofstrasse 7-9, Dubrovnik, Kotor, Ljubljana, Metković, Opotija, Split, Šibenik, Zadar, Ekspositura v Kranju

Vloge na knjižico 3 1/2 % Vloge na knjižico

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje banka od svojega.

vlog na tekočem in žiro-računu po dogovoru. Akreditivni čeki in nakaznice na vsa tu- in inozemska tržišča.

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje banka od svojega.

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje banka od svojega.

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje banka od svojega.

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje banka od svojega.

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje banka od svojega.

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje banka od svojega.

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje banka od svojega.

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje banka od svojega.

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje banka od svojega.

JADRANSKA BANKA

Trst, Via Cassa di Risparmio šte. 5 (Lastno poslojstvo)

Delniška glavnica K 30.000.000.— Rezerva K 2.600.000.—

Filijalke: Dunaj, Tegethofstrasse 7-9, Dubrovnik, Kotor, Ljubljana, Metković, Opotija, Split, Šibenik, Zadar, Ekspositura v Kranju

Vloge na knjižico 3 1/2 % Vloge na knjižico

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje banka od svojega.

vlog na tekočem in žiro-računu po dogovoru. Akreditivni čeki in nakaznice na vsa tu- in inozemska tržišča.

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje banka od svojega.

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje banka od svojega.

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje banka od svojega.

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje banka od svojega.

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje banka od svojega.

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje banka od svojega.

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje banka od svojega.

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje banka od svojega.

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje banka od svojega.

JADRANSKA BANKA

Trst, Via Cassa di Risparmio šte. 5 (Lastno poslojstvo)

Delniška glavnica K 30.000.000.— Rezerva K 2.600.000.—

Filijalke: Dunaj, Tegethofstrasse 7-9, Dubrovnik, Kotor, Ljubljana, Metković, Opotija, Split, Šibenik, Zadar, Ekspositura v Kranju

Vloge na knjižico 3 1/2 % Vloge na knjižico

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje banka od svojega.

vlog na tekočem in žiro-računu po dogovoru. Akreditivni čeki in nakaznice na vsa tu- in inozemska tržišča.

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje banka od svojega.

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje banka od svojega.

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje banka od svojega.

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje banka od svojega.

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje banka od svojega.

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje banka od svojega.

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje banka od svojega.

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje banka od svojega.

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje banka od svojega.

JADRANSKA BANKA

Trst, Via Cassa di Risparmio šte. 5 (Lastno poslojstvo)

Delniška glavnica K 30.000.000.— Rezerva K 2.600.000.—

Filijalke: Dunaj, Tegethofstrasse 7-9, Dubrovnik, Kotor, Ljubljana, Metković, Opotija, Split, Šibenik, Zadar, Ekspositura v Kranju

Vloge na knjižico 3 1/2 % Vloge na knjižico

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje banka od svojega.

vlog na tekočem in žiro-računu po dogovoru. Akreditivni čeki in nakaznice na vsa tu- in inozemska tržišča.

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje banka od svojega.

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje banka od svojega.

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje banka od svojega.

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje banka od svojega.

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje banka od svojega.

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje banka od svojega.

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje banka od svojega.

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje banka od svojega.

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje banka od svojega.

JADRANSKA BANKA

Trst, Via Cassa di Risparmio šte. 5 (Lastno poslojstvo)

Delniška glavnica K 30.000.000.— Rezerva K 2.600.000.—

Filijalke: Dunaj, Tegethofstrasse 7-9, Dubrovnik, Kotor, Ljubljana, Metković, Opotija, Split, Šibenik, Zadar, Ekspositura v Kranju

Vloge na knjižico 3 1/2 % Vloge na knjižico

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje banka od svojega.

vlog na tekočem in žiro-računu po dogovoru. Akreditivni čeki in nakaznice na vsa tu- in inozemska tržišča.

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje banka od svojega.

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje banka od svojega.

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje banka od svojega.

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje banka od svojega.

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje banka od svojega.

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje banka od svojega.

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje banka od svojega.

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje banka od svojega.

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje banka od svojega.

JADRANSKA BANKA

Trst, Via Cassa di Risparmio šte. 5 (Lastno poslojstvo)

Delniška glavnica K 30.000.000.— Rezerva K 2.600.000.—

Filijalke: Dunaj, Tegethofstrasse 7-9, Dubrovnik, Kotor, Ljubljana, Metković, Opotija, Split, Šibenik, Zadar, Ekspositura v Kranju

Vloge na knjižico 3 1/2 % Vloge na knjižico

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje banka od svojega.

vlog na tekočem in žiro-računu po dogovoru. Akreditivni čeki in nakaznice na vsa tu- in inozemska tržišča.

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje banka od svojega.

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje banka od svojega.

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje banka od svojega.

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje banka od svojega.

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje banka od svojega.

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje banka od svojega.

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje banka od svojega.

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje banka od svojega.

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje banka od svojega.

JADRANSKA BANKA

Trst, Via Cassa di Risparmio šte. 5 (Lastno poslojstvo)

Delniška glavnica K 30.000.000.— Rezerva K 2.600.000.—

Filijalke: Dunaj, Tegethofstrasse 7-9, Dubrovnik, Kotor, Ljubljana, Metković, Opotija, Split, Šibenik, Zadar, Ekspositura v Kranju

Vloge na knjižico 3 1/2 % Vloge na knjižico

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rehtni davek plačuje